

Év végi beszámoló
ÖKO-munkacsoport
2021/2022. tanév

Készítette: Krucsai Krisztina

A tanév kiemelt feladatai voltak:

- A tanulók figyelmét felhívni a környezetvédelmi jeles napokra
- Sportos, egészségtudatos szemléletmód kialakítása
- Prevenció a káros szenvedélyek elkerülése érdekében

Hónap	Esemény	Megvalósulás
Szeptember	A munkacsoport megalakulása. Éves ütemterv elkészítése. „Alsóban az élet – nem csak alsósoknak” környezeti nevelés program. (elásás)	Megalakult a munkacsoportunk, majd elkészült az éves ütemterv is. Részt vettünk a Talajtani Intézet „Alsóban az élet – nem csak alsósoknak” elnevezésű környezeti nevelési programban, melynek keretén belül iskolánk udvarán egy erre a célra kapott pamut alsót ástunk el. A program elsődleges célja a magyarországi talajélet megfigyelése, az abban zajló biológiai aktivitás feltérképezése.
Október	Állatok világnapja. Őszi gyógynövény napok.	Az állatok világnapja alkalmából digitális úrlapot készítettünk tanulóink számára, valamint fotópályázatot hirdettünk.
November	„Egészségnevelési témahét” megrendezése az egészséges életmódra nevelés érdekében (pl. közös reggeli torna, egészséges ételek, gyümölcsök, zöldségek kóstolása, előadók meghívása (pl. védőnő, iskolaorvos) az egészséges életmóddal kapcsolatban, játékos vetélkedő, tisztaság verseny az osztályok között. „Alsóban az élet – nem csak alsósoknak” környezeti nevelés program. (kiásás) Tolerancia világnapja. Egy a természettel rajzpályázat.	Végre elérkezett a várva várt nap, amikor a 60 napja elásott pamut alsót kiástuk. A gyerekek érdeklődve figyelték a kiásás folyamatát és alaposan megfigyelték, hogy mi történt az alsóval a föld alatt. A tolerancia világnapja alkalmából igazgató nő hívta játékra az osztályokat. Minden nap egy, a toleranciával kapcsolatos feladatot kaptak az osztályok, melyek megoldását az igazgatóiban kellett leadni. Ezen kívül figyelniük kellett egymásra egész héten. Részben részt vettünk az „Egy a természettel” rajzpályázatban, melynek témája a Csodaszarvas volt.

		„Ökoiskolák találkozója” című online rendezvény. (A természetben töltött idő pszichológiai hatásai; A „nem zéró összegű” játszmák és a fenntarthatóság.)
December	Gondoskodjunk a madarokról! A madáretetés szabályainak ismertetése, madáretetők kihelyezése és feltöltése élelemmel. Madármegfigyelés.	Az ÖKO-szakkör keretén belül beszéltünk a nálunk telelő madarak téli etetéséről illetve felfedeztük az iskola udvarán telelő baglyokat is.
Január	Az év élőlényének bemutatása. Az I. félév munkájának értékelése, beszámoló. A II. félév zöld programjainak egyeztetése.	Az ÖKO faliújságra kikerültek az év fajai.
Március	Víz világnapja: víz-kvíz. Fogyasztóvédelmi tudatosságra nevelés: Pénz7 és Digitális témahét. Öko napok szervezése és megrendezése.	A víz világnapja alkalmából űrlapot tölthettek ki a felsősök. A Pénz7 – fogyasztóvédelmi tudatosság. Szakmai nap - bemutató óra melynek a témája a fenntarthatóság volt: A víz, mint természeti kincsünk címmel. Iskolánk újabb három évre nyerte el az ÖKO iskola címet.
Április	Húsvétfa állítása. Föld napja: zöld pályázat. Zöld-hét. Természettudományi verseny. Megválasztjuk a Legökösabb osztályt.	Húsvét alkalmából az osztályok hungarocellból készült tojásokat festettek, melyeket felhasználtuk a tojásfa díszítéséhez. Föld napja alkalmából egy „3D-s” földgömböt készítettünk, melyen a szárazföldet virág, a tengereket és óceánokat pedig hal szimbolizálta. A fenntarthatósági témahét témája az élelmiszerpazarlás volt.
Május	Madarak és fák napja. Szikla- és gyógynövénykert megismerése, gondozása.	Madarak és fák napja alkalmából az alsósok jobban megismerkedtek az év fajaival, kiemelten az év madarával (zöld küllő) és az év fájával (nagylevelű hárs). Hernádkakon került megrendezésre egy természetvédelmi verseny, melyen iskolánk tanulói első helyezést értek el.
Június	Környezetvédelmi világnap. Tavaszesen versenyen való részvétel a Tiszatáj Közalapítvány szervezésében.	Egy csapattal vettünk részt a Tavaszlesen című versenyen, melynek az első fordulóját sikeresen teljesítették tanulóink, így részt vehettünk a második fordulóban is. Erre

	<p>Éves munka értékelése, beszámoló elkészítése.</p>	<p>azonban egyéb elfoglaltság miatt nem tudunk elutazni.</p> <p>ÖKO tábor került megrendezésre „Erdők-mezők, növények és állatok megjelenése a népdalokban” címmel. A gyerekek nagyon élvezték.</p> <p>Éves munka lezárása, év értékelése.</p>
<p>Az év során folyamatos:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a tantermek esztétikus berendezése, dekorálása - környezetünkre való odafigyelés, rendbetartás - víz- és áramtakarékoság - elhasznált elemek gyűjtése - papírral való takarékoskodás - pozitív értékrend, egészséges életvitel iránti igény alakítása - a sport egészségmegőrző szerepének tudatosítása - rádiós megemlékezések jeles napokról a ZÖLDÖK segítségével - kupakgyűjtés 		<p>Az osztályfőnökök koordinálásával figyelünk az osztályok évszaknak megfelelő dekorálására, valamint az iskola tisztán tartására, Szünetekben felhívjuk a gyerekek figyelmét a víz- és áramtakarékoságra. Energia Óreink folyamatosan összehasonlítják a havi energiafogyasztásunkat. A környezeti nevelésen keresztül ráébredhetjük a gyermekeket a természet szépségének észrevételére, megfigyelésére. A tanév kiemelt feladatait sikerült megvalósítani ebben a tanévben is.</p>